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Передплата
н і «РУСЛАНА < виносить: 

в Австриї:
■ж цілий рік . . . 20 кор
на пів року . • . 10 кор
на чверть року . с кор
на місяць . . . 1-70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеь.: а не возьмеш мнлости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О о'Із гол. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педицпн місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукоппсп звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклпмаціії неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
31 с. від стрічки.

У а е  у іс і ів !
Смерть б. президента бурскої републи

ки приводить сумні рефлексні, які вже 
старинні Римляни виражали в оклику: Го
ре иобідженнм! Нетілько материяльні вели
чезні страти поносить побіджений народ, 
не тілько тратить звичайно свою політичну 
свободу, а часто навіть язик і віру, але 
навіть слід і память нераз загибає по нім. 
Та ніхто навіть не спитає, скілько то за
трачених сил, скільки нужди, муки, горя 
містить ся в такім занику підбитого на- 
рода.

В тиші і забутю похоронено тіло ста
рого »вуйка Павла»; єго славу похоронено 
єще за житя єго, коли без єго уділу і з 
виключенєм єго підписано в Льондоні точ
ки мира, силою якого анектовано бурскі 
републики в число анґл'ійских кольоній. 
Опінїя Европи вже тоді ні бурила ся, ні 
опонувала — з Бурами перестали числи
ти ся.

А ще в намити всіх, скілько горячих 
симпатий заявлювано хороброму народови, 
як осуджувано Анґлїю за єї насильний на
біг, як ми всі тішили ся нещастями Анґлїї, 
а подивляли героїзм бурского війска; в 
Европі взивано до інтервенції, а коли ж а
дне иравительство не підняло інїциятиви, 
тоді приватні круги підносили демонстра- 
цийно бурску депутацию і устроювали 
складки на діли їх війни.

Симпатиї Европи влили тоді зі шляхе
тного жерела сгіівчутя слабшому, з почутя 
справедливости, яка присуджувала Бурам 
зверхничі права на землі здобутій та уци- 
вілїзованій власною кровию і потом, з по
диву для того народця, що з біблією в ру
ках і з карабіном на плечах випасав на 
свободі свої стада і випирав чорні племена 
в глиб пустинної Африки.

Однак, коли Бури упали, тоді навіть 
їх цайгорячійші обожателї пригадали собі, 
що Бури не цивілізували зовсім Неґрів, як 
би належало по гадці сьвятого письма, а 
прямо нищили їх, що они самолюбно на
кладали податки на чужинців, себто пізнїй- 
ших поселенців, несправедливо ограничали 
їх виїмковими законами, що взагалі заня- 
те Анґлїйцямн Трансвалю лежить в інтере
сі цивілізації і поступу.

З того видко, яка хитка та з.мінчива 
опінїя сучасних, та як она скоро перехи
ляє сн на сторону поводженя, нобіди, ре
ального успіху. І тепер, коли 80-лїтний ста
рець Кріґер замкнув очи в Голяндиї, яка 
дала єму пристановище після упадку пле- 
мнної держави в полудневій Африці, голо
си европейскої нраси з иожалуванєм зга
дують сю »дитинну віру старця» в иано- 
ванє Бурів в Трансвалю, забуваючи, що 
єще недавно самі вірили, чи удавали віру
ючих в непобідимість бурского оружн.

-р т ц ц  .іііщ ц міЖ — ■ ■■яя » І ними

Ш коли на Руси.*
І. Шкільництво на Руси до половини XVI. ст.

Перед принятєм віри Христової мали Руси
ни свої обичаї, права і передана, свою релїґію 
з обрндами і жрецями і тое самі собі витвори
ли. З  принятєм християньскої віри входить за
кон правдиво добрих обичаїв, опертих на заса 
дах віри, котрі треба було пізнати, зрозуміти і 
в них виховуватись.

До сего потрібна була наука і образовапє, 
вкорінене християньскої обичайности через умне 
образованє. Працею сею занялись князі і Цер
ква, покликуючи сьвящеників з Грециї' і Болга
р ії і припавши готові книги церковні в старо- 
болгарскій (церковно-славяньскій) мові, котра 
хотяй була несвоя, однак бодай цілком не чужа.

Болгарин і Греция се жерела, звідки при
ходили на Русь учені мужі, що при помочи кня
зів розширювали віру Христову, обучали в за
садах християньских, а також зазнакомили Ру
синів з книжною наукою.

Читаємо, що болгарский князь Симеон ( |  
927) прислав на Русь митрополита Михаіла, а 
з ним мпогих єреїв, дияконів і демественників 
Болгарин мала вже тоді школи і обширну ду
ховну письменність, бож крім сьвящених і бого
служебних книг мали переводи, руководства для 
шкіл, граматику, фільозофію і богословіє І. Да
маска на, церковну і горожаньску історию і мно- 
гі другі.

В Византиї, з котрої Болгари брали взірці, 
а звідки і на Русь плила просьвіта, були публи- 
чні школи при катедрах і монастирях. Тому не
мислиме, аби ті мужі, що приходили на Русь 
в цїли ширеня віри Христової і бачили на ро
дині взірці', не перещіплювали сих жерел про- 
сьвіти в молодій християньскій державі, а то 
тим більше, коли возьмемо під розвагу запобі
гливість їх в ширешо віри, закладаню церков, 
монастирів при сильній підмозі князів.

Книжна наука розвинулась, а сліди єї суть 
значні, тож і мусїли бути осередки, в котрих єї 
учено. Осередками тими мусїли бути школи, але 
який був їх устрій, о сім не маємо писаних 
звісток.

Літописних звісток о єствованю шкіл на 
Руси є кілька. В літописи по списку Никона пи
ше ся о Володимирі Великім: «II начаша отч> 
отцеві, и оті, матерей взимати младьія дФтьі, и 
давати ні, училища, учитись грамоте».

В Степенній книзі кажесь: «ТЬхт, же вс’Ьхт. 
учителей грамотпьіхт, нризиваше кч, себФ ми
трополита и учаше православне и благочестие 
кр'Ьико соблюдати, и безумних!, рФчей и непо- 
добньїх'ь ошаяти ся«.

В Софійскій літописи під 1030 р. маємо 
такі звістки: «Великій Князь Ярославі, Велзьі 
взял'ь. Того-же лФта родил'ь ся Ярославу че
твертній сьінт,, и нарече є.му имя Всеволоді,. 
Того-же літа а нде князь Ярославі, на чюдь, н 
нобФди я, и постави граді, Юрьев’ь: и нріиде 
кч, Новугороду, собра оті, старості, и поповьіхт, 
дФтей (300) учити книгамт,». О сім князю чита

* Жерела: Істориї Грушевского, К. Харлам- 
повича: «Западно-русскія нравославньїя школьї 
XVI и начала XVII в'Ька, отношениє ихт, кт, 
иностранньїм'ь», С. Миропольскаго: «Очерк'ь II- 
сторіи церковно-приходской школьї оті, первого 
єя возникновенія на Руси до настоящого вре 
меньї», Яблоновского і ин.

ємо дальше: «II бФ Ярославь книгамі, ирилежа 
и помитая є часто вт, ноіци и вт, дне, и собра 
письцф многьі, и гірекладаше оті, Грект, на сло- 
вФньскоє письмо и писаша книгьі многьі».

З сих і других літописних звісток бачимо, 
що школи на Руси були, як в Київі, заснована 
Володимиром Великим, в Новгороді Ярославом 
Мудрим, що продовжив працю вітця і крім за
снована школи, закладав бібліотеку, а до пере
писувана і переводу книг має вже много людий 
просьвічених.

Зауважім видане Правди рускої, Устава о 
церковнім суді, і многі твори духовної літерату
ри, широкі торговельні зносини, переписну з 
другими державами, то приняти мусимо, іцо 
осередки книжиої просьвіти мусїли числити 
значнїйше число учеників, аби все те виповнити.

Молода християньска держава потребувала 
многих сьвящеників і тих мусїла витворити у 
себе дома, аби нарід їх розумів, тож приняти 
можна, що не тілько в тих двох містах були 
школи, але засновувано їх після грецкого взірця 
при епископіях.

Певне є, що крім Київа і Новгорода була 
школа в Курску. З  житя преп. Теодозія знаємо, 
що родичі віддали єго на науку божествиш, их 
книг. Видко з сего, що учено там читана і ро- 
зуміня божественних книг а певно і письма, 
бож як знаємо, що писав посланія до князів 
Сьвятослава і Ізяслава. З  житя преп. Теодозія 
виходить, що не сам один учив ся, а було з 
ним більше учеників.

Була школа в Володимирі в землі волинь- 
скій, де володимирский князь Константин Все
володович занимав ся ревно розширюванєм віри 
і науки. При случаю пожежі церкви св. Михаіла 
1127 р. пише літописець, що при ній занимались 
монахи і Греки, що учили дїтий. В завіщаню 
знов кн. Константина є сказане, що полишив 
свій дім, книги для школи, а волости на удер- 
жанє і просив брата Юрія, аби заповіт сей ви
повнив.

Виходило-б, що в Ростові і Ярославі були 
рівнож школи, бо коли князь висилав свої діти 
Василька і Всеволода в Ростів і Ярослав, то 
посилав до них бояр, аби наглядали їх науку.

Коли приймемо, що після грецкого взірця 
при епископіях засновувано школи під надзо- 
ром і руководством архієрея, то було б їх в сих 
часах 15.

Засновуване енископій відбувало ся при 
Лєонтії І (992). Епископії були в Новгороді', Ро
стові, Чернигові, Білгородї, Володимири на Во- 
лини, а в другій половині XI в. в Тьмуторокани, 
Переяславі, Юрєві, Полоцку, Турові, Смоленьску, 
Галичії, Рязани, Володимири на Клязмі і 
в Угрові.

(Дальше буде.)

Япаньско-росийска війна.
Стратеґія Япанцїв.

Тактика Япанцїв відзначує ся передовсім 
великою осторожностию. Япанцї мимо того, що 
від початку мали перевагу на мори, висадили 
свої війска аж коло Севлю і донерва перефор- 
сувавши перехід через Ялю, зважили ся вила- 
довувати в Такушанї і Пічево. На західне побе
реже Кватуньского півострова не важили ся ве
сти війск ще дотепер, щоби їх виладуватн пр я
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мо в Нючванї, як се дораджували Анґлїйцї. 
Япаньекі стратеґіки воліли іти повільною, але 
випробованою вже раз в китайскій війні', сухо
путною дорогою. Та переломивши перший опір 
порт-артурскої залоги під Кінчу, Япанцї станули 
перед ділємою, якої не досьвідчили за китай- 
скої війни. Розходило ся тепер о се, чи зверну
ти ся всею силою против Куропаткина, оставив
ши тілько відповідну залогу на Ляотуньскій 
шийцї задля забезпечена своїх задів від нападу 
з Порт-Артура, чи рішити ся на облогу Порт- 
Артура. Япанцї рішили ся на се друге, бо 
думали, що їм так легко прийде упорати ся з 
Порт-Артуром, як перед десятьма роками. Тим- 
часом Курогіаткин вислав Штакельберґа на 
відсіч Порт Артурови. І тут Япанцї змінили свій 
первісний пляи. Замість цофнути ся перед Шта- 
кельберґом до Кінчу і тут боронити шийки про
тив него, а на Ляотунї дальше вести облогу, ар
мія ґен. Оку завертає ся і пре на північ аж до 
Кайчу. Зроблено се в надії, що удасть ся Яван
цям відтяти поворот Штакельберґови. Тимчасом 
анї Нодзу зі своєю такушаньскою армією, анї 
Куроки з фенванченьскою не змогли опанувати 
боронених Куропаткином гірских провалів і пе
ребити лїнїю росийского відвороту з полудня. А 
своєю нерішеною стратегією Япанцї стратили 
від битви під Кінчу вже повний місяць, так що 
Куронаткин хотяй єще не має таких сил, щоби 
наступав на Япанцїв з певностию рішучої побі- 
ди, то всеж таки може кріпко ставити чоло 
сполученим япаньским арміям в своїх укріпле
них позициях. Сю затрату часу готові Япанцї 
тяжко відпокутувати, бо в непривиклім до змін 
підсоня і поживи япаньскім війску ширить ся 
страшно холера і дезинтерия, тимчасом коли 
витревальший більше росийский жовнір зносить 
труди війни лекше.

Нові вісти.
З  Токіо заперечують донесеню росийского 

Генерального штабу нро страту ЗО тисяч Япан
цїв під Порт-Артуром. Твердять, що дня 11. на
віть не було жадної поважнїйшої битви, а навіть 
число о де пулі менше було-б єще за велике 
для означ.і.я япаньских страт з того дня. — 
Ґен. Сахаров подає у вчерашній телеграмі даль
ші вістки про поменчі стрічи з настуцаючими 
Яванцями. їх вислїд представляє ся після того 
рапорту корисно для Росиян. Напір Япанцїв на 
полудни є такий повільний і слабий, що по
за Кайчу Росияни ще не уступили нїгде. — До
несена анґлїйских кореспондентів про занятє Я- 
панцями Інкав і Нючвану, показали ся перед- 
вчасними. — Також донесене про погром Ген- 
РененКампфа на північнім крилї боєвої лїиїї не

Дикі рожі.
І она знов сама — до другої години...
Допила решту кави, звернулась до кліточки, 

в котрій дзїбонїв канарок, поддла єму кусок цу
кру. Сіла відтак на крісло, опустила безсильні, 
свої дрібні рученята і задумала ся...

Так то- єї пливе житє! О 8. годині біжить 
єї муж до школи, о 2. вертає — зїздь обід — 
передрімаєсь і знов біжить на лєкциї. Підвечірку 
дома не пє — за далеко єму до дому — всту
пить до каварнї — знов біжить на лєкцию.

Вечером о 8. він вже дома, часами вийдуть 
обоє на прохід, часами він до пізна над задача
ми або книжками сидить.

Она сама — все майже сама.
Піднеслась, поправила фалди своєї ранної 

сукнї, звільна відчиняє двері до веранди, вийшла 
до городу.

Гнучка єї стать красно зарисувалась на тлї 
зелени, білі, жовті і червоні рожі весело усьмі- 
хнулись до неї.

— Як тут тихо — самітно — як тут нудно!
Так она нудить ся днесь — а як она щиро 

втішилась, коли єї муж винаймив сей домок
з городцем за містом.

Она вихована на селі, в сальонї днесь єще 
она не своя чує ся — мешкати в каменици ве 
ликого міста -- се була неволя для неї — те
пер мала она се, про що мріла — городець з де
ревами і цьвітами — а всеж однак єї і тут так 
нудно — нудно дуже...

Вдивлялась в ті хороші рожі — они весело

справджує ся. І як-раз ґен. Сахаров доносить, 
що в провалі' Сандіяпаче Ген. Рененкампф від
пер Япанцїв та сам, хотяй пострілевий в ногу 
зараз з початку битви, остав при відділі і про
водив онерациями до самого кінця; 13 вояків 
ранених, один ротмістр і двох поручників, а 8 
убитих.

Політичні вісти.
«В П о л ь щ и  г о р и т ь !»  написало «Діло*, 

представивши настрій вшехпольских революций- 
них кругів супротив япаньско-росийскої війни 
з відворотної сторони медалю, як ми се зроби
ли в наших статях «Відворотна филя опінГі». 
Статя «Діла» викликала велике негодованє в 
польскій прасї; всї дневники помішують довгі 
полемічні статі, називаючи статю «Діла» вими
слом, а то і денунцияциєю перед росийским 
правительством. Не треба бути аж політиком, 
щоби не пізнати неможливості! польского по- 
встаня в нинїшних часах і можна під тим згля- 
дом вповні вірити не так нольским запевненим, 
як мілітарній безсильності! народа без націо
нальної державної орґанїзациї. Однак польска 
праса не зможе прецінь заперечити неконсеквен- 
циї свого поведеня супротив «росийско-польско- 
го питанж, яке тепер нараз старає ся видви- 
гнути, та не зможе також оправдати вшехполь- 
ского коварства, против якого сама-ж полі ска 
преса виступила з цілим засобом аргументів 
про неможливість повстаня, а яке посунуло ся 
навіть до того, що взивало росийских вояків до 
дезерциї та зради в боєвім ряді на річ Япанцїв. 
Се вже способи далеко гірші, чим отверте по
встане, бо відражаючі своєю гидотою, своїм... 
валєнродизмом.

Н о в и н к и.
— Календар. В н е д іл ю : руско-кат. Андрея 

крит.; рим.-кат. Алексія, Верти. — В п о н е д і 
л о к : руско-кат. Кирила і Методия; рим.-кат. 
Симеона з Л ипи.— Ві в т о р н и к :  руско-кат. 
Атаназія; рим.-кат. Вінкентия з Пав.

— Зміна льокалю льаівского „Сокола". Повідо
мляємо отсим всі наші філц як також веїінте- 
ресовані особи, що з нинїшним днем Тов о містить 
ся при ул. Курковій ч. 13.-̂ — Старшина »Сокола".

— В русиій Гімназиї у Львові було в минулім 
(Т9ОЗ|4) році з початком 877 учеників в 20 від
ділах. І кл. мала 4 відділи, II кл. З відділи, а у 
всіх прочих клясах по 2 відділи. В протягу ро
ку виступило 160 учеників, з того 98(!) в її нів- 
роцї. За  те принято в році 9-(-ІЗ учеників, так

витали єї — лице єї не розяснилось однак, єї 
стали перед очима рожі — не ті однак — але 
в дома, в городі батька — на селі.

Тамті дикі були — ніхто не мав часу за- 
нимати ся ними.

Серед тих диких рож она була панею .
Найвеселїйше було в жнива.
На вакациї приїжджав Стефан син учителя.
Він був о 6 літ старший від неї, она мала 

тогди 16 літ.
Стефко був тогди на II році прав.
Коли вакациї наближались, било єї серце 

з радости та утіхи, не могла дочекати ся вже 
дня, коли Стефко явить ся.

Вандрували они разом через сади і городи, 
бігали свобідно по полях, та приглядались жен
цям при роботі.

Він сьпівав єї студентскі пісоньки, она по
магала єму. .

Між школою а помешканєм пароха, єї віт- 
ця, плила мала річка. Ідучи за єї бігом, доходи
лось до малого, ліском окруженого горбка, у 
котрого стопі росли свобідно дикі рожі.

Тут було їх улюблене місце.
Годинами там они пересиджували.
Раз вечером сиділи они там під корчом 

диких рож, обсипуючих їх своїми платками.
Стефко зірвав кілька тих нехороших диких 

рож, звязав разом і таку китицю подав єї.
Она подивилась на него здивованими очи

ма — відтак попала в безконечний сьміх.
Ні, він дійсно був комічний. Єї давати таку 

нехорошу китицю.
Стефко захмурив ся і гнівливо вдивлю- 

вавсь в єї очи. Се ще більше єї розсьмішило.

і що з кінцем року остало 738 учеників. Кляси- 
фікация в II році випала не согірше: перший 
степень з відзначенєм одержало 97', перший 
степень 536” , другий 37, третин 16, поправку 
48і * з, а доповнити іспит має 4 учеників. Найбіль
ше відзначаючих учеників було в ІЬ клясї -  13, 
і в ІІІа кл. — II. В Уб кл. (господар професор 
Адриянович) на 2 9 ' учеників всї одержали пер
шу клясу. В Ив, УІІа і УІІІб кл. (господарі проф. 
Чайковский Осип, І. Кокорудз і Р. Цеглиньский) 
нїодин ученик не одержав двійки ні третої, а 
було лише по кілька поправок. Поки-що обме- 
жаємо ся на сих кількох числах наведених із 
урядового звіту, бо ждемо звітів клясифікациї 
в инших руских ґімназиях і тоді порівняємо ви
сліди клясифікаций.

— З Снятина. Товариство «Руска міщаньска 
читальня» в Святині уряджує в неділю дня 17. 
с. м, в власнім домі аматорске п р е д с т а в л е н е :  
«Сельскі аристократи», комедия в 3 діях. Поча
ток о 8 год. вечером; по представленю відбуде 
ся забава з танцями.

— Византинїзм „Слов-а польск-ого“. Вшехполь- 
ский орґан замістив ось яку телеграму з Бори- 
слава: «Дзїсь рано в церкві поп Коростеньскі 
одправі мшен на нєповодженє страйку, понєваж 
мша нєдзєльна на поводзенє обужила фірми». 
О. Коростеньский написав до »Слов-а польск-ого» 
різьке спростоване, яке редакцая замістила, 
вичеркнувши кілька висказів, які могли би ді
ткнути єї і в сей спосіб оправдує ся зі своєї 
нельояльности: «Кс. Коростеньскі очивидпо ува
жає обидливим назване єго «попом*. Нотуємо 
з признанєм сей погляд кс. Коростеньского, яко
му природно на будуче подібним прізвищем не 
зробимо прпкрости». «Слово польске» немов то 
не добачає, що само архаічне слово «піп» не є 
так само обидливим, як «ксьондз» чи «отець», 
а тілько єго умисне ужите може стати обидли
вим. Такжеж само і слово «Лях» обидою не є, 
а тілько архаїчним прізвищем, уживаним в ное- 
зиї та істориї, але навіть найзагорільший вшех- 
поляк обидить ся, коли єго умисне ужити за
мість звичайного «Поляк». Тож в перепросинах 
«Слов-а польск-ого» криє ся тілько нова нікчем
ність та византийство.

— Поличник і єго наслідки. З  Бережан пишуть 
нам: 26-літний ученик VII кл. ґімназ. Максим 
Дзьомба (кацап), чуючи ся покривдженим при 
клясифікациї, почастував вчера проф. Клїнґера 
(поступовий жид) полнчником. В хвилю опісля 
під ґімназиєю було вже 3 жандармів і кількох 
полїцияптів. Коли Дзьомба вийшов за поріг 
школи, жандарми спіймали єго за ковнїр і м и 
мо надлюдских змагань арештованого силача, 
аби увільнити ся з рук сторожів безпеченьства, 
повели ринком до арешту. За ними ве іпчезною 
товиою бігли гімназияльні ученики і жидики та 
піднесли нечуваний крик і свист. Вахмайстер 
жандармериї візвав тоді війскову патрулю Си- 
туация з трагічної стала комічною. Ледви пока
зала ся патруля з наїженими багнетами, ґімна- 
зияльна дітвора (з сьвідоцтвами за пазухою) 
почала »бекати«, плескати в руки і сьміяти ся, 
так що патруля як непишна перейшовши ринок, 
вернула назад на «одвах». Небавом явив ся на 
ринку прокуратор, котрий, як показало ся, при-

Она сьміялась до розпуку, аж вкінци він 
взяв єї за руку, і загрозив, що поцілує єю, если 
дальше ме з него сьміяти ся...

В тій секунді' щез єї сьміх і здивована 
гляділа тепер на него... він держав єї руку, она 
чула, як єго рука дрожала, кров ударила єї в 
лице і єї зробилось чогось дуже лячно.

Хотіла вирватись і утечи.
Не могла однак, стратила панованє над со

бою — нагло почула єго уста на своїх, не бо
ронилась, він цілував єї.

Примкнула очи — єї ніби снилось.
Сильним напруженим сил вирвалась з єго 

рук і бігла, бігла геть, не слухала єго горячих 
слів.

Він доганяв єї, она однак як сполошена 
серна помкнула. Обережно всунулась на нодвірє, 
коли почула голос батька, сховалась на хвилин
ку за стайню.

Поправила волосе і холодила розярені лиця; 
єї серце билось однак так сильно, що она боя
лась показати перед батьком.

Довго в ночи не могла заснути, цілий день 
мов в сні переходила.

Кілька разів бачила Стефана з далека, 
окривалась за єго приходом. Він допитував ся 
о ню, она однак не показалась. Вкінци станули 
они знов напротив себе; він буркотів щось о 
проіценю, она слів єго не чула, не розуміла.

Старе дружне відношене пропало.
Зближив ся конець вакаций, она ховалась 

перед ним, так що він не міг навіть виговори
тись перед нею.

Відїхав знов иа університет. Кону листів



з
казав був арештувати Дзьомбу. Ні просьбу стар
ших люднії прокуратор прикізав арештованого 
увільнити.

— Із Стрия доносять: Іспит зрілости в тутеш
ній гімназиї відбув ся під проводом краєвого 
інспектора Ем. Дворского в днях від 5. до 11. 
липня. До іспиту зголосило ся 29 публичних 
учеників, а зложили єго: Билїцкий Іван, Ф ед у - 
с е в и ч  Володимир, Ґершель Кароль, Г о р н и - 
к е в и ч  Мирон, Гафтель Арон (з відзн.), Герман 
Самуіл, Гофнер Мойсей, Клїнґгофер Давид. Кот- 
ковский Мечислав, Лїлїян Леіїба, Люфт Лейба, 
Мантель Ізраіл, Метик Роман, Мольдавер Ізраіл, 
Пастель Йосиф, Пшестольский . Йосаф, ГІ и н- 
д з и н  Володимир, Райпгольд Йосиф, Шепер 
Ізраіл (з відзн.), С ь о к а л о  Ярослав, Собек Ме
числав, Штрайфер Беріш (з відзн.), Штреміх 
Вільгельм, Василевский Станислав, Віткевич Ро
ман. Одсн ябітуриєнт відступив від іспиту, а 
трем позволено поправити іспит з одного пред
мету по вакациях.

— НаФговий страйк. В Бориславі ситуация не 
змінила ся. Вчерашний день минув спокійно. — 
З  Поросна доносять, що в Рівнім нафтові робі
тники ведуть иересправи з властителями зако
нів, При вибухових закопах працюють урядники 
під охороною війска. В Бібрцї коло Поросна (4 
закопи) страйкують робітники від 12. с. м В Но- 
билянах (2 закопи) вибух страйк дпя 14. с м. 
Всюда робітники жадають 8-годинного дня пра
ці. В копальнях нафти в Углівцї коло Поросна 
(15 законів) нема страйку.

— Любовна драма. Віденьска N. Гг. Ргеззе до
носить, що в Рєцї утопило ся двоє залюблених 
зі Львова. Він, син радника 1'., однорічний охо- 
тник, опа слухачка четвертого року медицини, 
Р., звісна краса у Львові. Перед кількома днями 
обоє пропали зі Львова, але мало хто звертав 
на те увагу. Аж коли наспіла з Рєки телеграма 
про смерть сеї залюбленої пари, полїция почала 
розпитувати про них і повідомила їх родичів. 
Радник Ґ. мав нинї виїхати до Реки. Не наво
димо повних імен утоплених, бо в нинїшних ча
сах дуже часто лучають ся злобні містифікациї, 
а поки-що потверджена сеї вісти нема.

— Опусти в податках. Подає ся сим до за
гальної відомости, що по мисли артикулів IV. до 
XI. закона з дня 25. жовтня 1896 ч. 220 в. з. д. 
і розпорядженя ц. к. міністра скарбу з дня 11. 
червня 1904 ч. 38801 належать ся в р. 1904 отсї 
опусти в безпосередних податках: а) в податку 
ґрунтовім опуст 15 %, б) вподатку д мозім з виїм
ком податку опуст 12 % %• Головну с му загального 
податку заробкового знижено на р. 1 у04 подібно як 
в роцї попереднім о 25% і она виносить 35,307.928 
К 20 с. Податок заробковии від підприємств 
обовязаних до нубличного складаня рахунків ви
числених в § 100 уст. 1 і 5 покликаного висше 
закона буде на рік 1904 приписувати ся і поби- 
рати як в році попереднім в висоті 10%. Опу
сти від а) і б) будуть обчислені тілько від дер
жавної належитости податкової з виключенєм 
додатків автономічних і зістануть в ц. к. урядах 
податкових записані в книжочки податкові, згля

дістала від вето, на жаден анї словечка не від
писала ..

Пасто сідала під корчем диких рож і роз
думувала про той день, в котрім він цілував єї.

Витяла кілька диких корчів. Хоть при сїй 
роботі ніхто не підглядав єї, лице єї паленіло. 
Рожі ті засадила в городци.

На Різдво сподівалась єго — не приїхав.
В два літа пізнїйше вийшла она замуж, 

не видячи перед тим Стефка — він виїхав на 
науку за границю.

І ось недавно повернув у рідний край.
Коли про єго приїзд з листу батька дові- 

дала ся, зробилось єї дуже сумно. Сама не зна
ла чому властиво.

Відтак довідалась, що і єго до Львова при 
значили. Міг отже бути недалеко неї.

Як він виглядає тепер? Чи тямить сей 
день ? Чи може позабув все ? Усьміхнулась, ро
зумуючи о тім всім.

Як він цілував єї тогди!.. Зітхнула і гляну
ла своїми карими очима в долину.

Чи і туть дикі рожі? Не думала о тім ніко
ли... мусить пошукати.

Дикі рожі!
Она-ж мала цілий город хороших, шляхет

них, ріжнобарвних.
Они не бавили єї, она не тішилась ними — 

єї очи шукали докола за дикими... Чи знай
шли ?...

Коросно 14. мая 1904.
Іван Коссак.

дно в накази заплати на сї податки. Коли за 
писане се буде могло наступити, подасть кождий 
ц. к. уряд податковий в своїм часі окремими 
оповіщенями до загальної відомости. Львів, дня 
25. червня 1904. Ц. к. краєва Дирекция скарбу. 
—  Коритовский.

— Заг. зїзд учителів Галичини відбуває ся ни
нї у Львові. Нарада отворив през. Малаховский 
яко голова польского Тов-а педаґ. Опісля витав 
зібраних директор Солєский зі Львова і промо
вляв коротко також по руски. До президиї ви
брано також одного Русина.

— Перенесена Президент міністрів перрнїс 
адюнктів судових: д-ра Стан. Арламовского з 
Бродів до Ярослава, Миколая Сїлецкого з Бро
дів до Болехова, д-ра Йосифа Заплатальского з 
Бурштина до Миколаєва, д-ра Льва Рудницкого 
з Бучача до Щирця, Йосифа Крамера з Калуша 
до Городенки, Адама Смажевского з Буска до 
Теребовлї; Каз. Анґєльчиковского з Чорткова до 
Борщева, Івана Сковроньского з Буска до До 
линв, Йосифа Зґуральского з Чешанова до Бро
дів; Ігнатия Менцїньского зі Зборова до Бучача, 
Михайла Матушевзкого з Борщева до Дрогоби
ча, Волод. Сїнґалевича з Камінки струм, до ІІе- 
ремишлян. Лєопольда Герлїнґера з Радехова до 
Бродів, Стефана Кушніра з II. Села до Бродів, 
Марк. Ґельбера з Борщева до Бурштина, Волод. 
Крупского з Тлустого до Зборова, Аґенора Ада- 
мовского з Грималова до Косова.

— Відзисканє утраченого докторату. Дня ЗО.
червня 1895. р. вичеркнено в дисциплінарній до
розі' д-ра Рудольфа М. у Відни з лїсти адвока
тів, а опісля засуджено єго на 10 місяців тяж 
кої вязницї за спроневіренє. З  тим засудом була 
получена втрата дипльому доктора прав. Після 
відбутя кари пробував др. М. відзискати в доро
зі' ласки дипльом, одначе даремно. В р. 1901, 
коли уже вигасли правці наслідки засуду, вніс 
Рудольф М. до колегії професорів просьбу о но
ву промоцию на доктора прав. Подане відкине
но без ноданя причин відмови. Рудольф М. за 
чав уживати титулу доктора прав самовільно, 
а радше на основі, що законні наслідки засуду 
минули вже. Академічний сенат, а опісля міні
стерство просьвіти яко послїдна інстанция від
мовили Рудольфові! М. права уживаня доктор- 
ского титулу,, виходячи з того погляду, що 
до відзисканя утраченого силою засуду до
кторату треба наново складати всі' три ри- 
ґорози. Рудольф М. відкликав ся против роз
порядженя міністерства просьвіти до адмі- 
нїстрацийного трибуналу, а сей зніс мінїстерияль- 
не розпорядженє. В мотнвованю свого кроку ПІД
НОСИТЬ трибунал, що відзисканє докторату не 
може залежати від нового складаня риґорозів, 
котрих карний засуд не зніс яко не єсгвуючих. 
Що-до закиду міністерства просьвіти, що докто- 
рат нко найвисша академічна гідність, мусить 
бути свобідний від всяких плям — заявив адмі- 
нїстрацийний трибунал, що на основі надворного 
декрету з дня 21. марта 1791. р. університет має 
право розслїдити особисту гідність кандидата і 
зробити від того промоцию зависимою. Отже 
сам університет може відмовити промоциї.

— Автомати в трамваю. В міских трамваях в 
Берлині не заповідають иерестанків кондуктори, 
але фонограф прикріплений при стелї воза. На 
ЗО до 40 кроків перед перестанком фоноґраф 
кілька разів викликує єго назву. Другою ново- 
стию в берлиньских трамваях є заведене авто 
матичних сиджень. Місць стоячих в трамваю не
ма, а кождий гість мусить сїсти на столець, я 
кий отвирає ся по вкиненю відповідної квоти. 
Роля кондуктора обмежує ся отже до змінюва- 
ня грошей і до догляду, аби кождий гість сидів.

— У бурсї ф ілії Русного Товариства педаго
гічного в Станиславові знаґйде приміщене 80 (ві- 
сїмдесять) вихованців. Услівя принятя: 1) Отець 
чи опікун вихованця має бути членом Руского 
Товариства педагогічного (вписово 1 К і вклад
ка 1 К річно). 2) За вихованця має платитись 
20 К (двадцять корон) місячно з гори, на що 
отець чи опікун зобовяжесь письменною зая
вою. 3) На пране і зужите інвентаря годить ся 
зложити з гори 6 К на цілий рік. 4) Вихова
нець має мати 6 пар біля, 6 пар скарппток, 4 
простирала, 2 пошевцї, 4 рушники, подушку, 
сінник, колдру або коцик до накриваня, 2 убра- 
ня і 2 парі обуви, 12 хусточок до носа. Проше
на о принятє має ся присилати на руки п. 
Прокопа Рибчука, проф. гімн, в Станиславові, 
ул. Коперника ч. 17. найдальше по день 15. 
серпня. До прошеня належить доложити по- 
слїдне сьвідоцтво шкільне, письменну заяву що
до висоти і точности оплати^ а хто-б хотів за 
нисшу плату бути принятим, має доложити ,,єще 
сьвідоцтво убожества. На відповідь треба доло
жити кореспондентку на 5 сот. О принятє до 
сеї бурси могуть просити ученики ґімназиї, 
школи реальної, семинариї і шкіл народних. 
Першеньство мають ті, що були вихованцями 
тої бурси. Прошеня* тих, що не вирівняють за- 
леглостий за рік минулий, не будуть узгляднені. 
Управу бурси веде виділ філії Руского Товари
ства педагогічного в Станиславові, а нагляд пе- 
даґоґічно-дидактичний має п. Іван Соболь, про
фесор школи реальної. — Від виділу філії Ру

ского Тов. педагогічного в Станиславові. П р. Риб- 
чук, голова. Соболь Іван , писар.

— Інститут СС. Василиянок у Львові має до
обсаджена на слідуючий шкільний рік 1904/5 
кільканайцять опорожнених місць. Діти вчать ся 
в публичних школах, а в інституті вчать ся сьпі- 
ву, гри на фортепянї і цитрі, а з новим шкіль
ним роком буде отворений також курс ручних 
робіт, де між иншими вчити будуть і артисти
чного гафту. Близших пояснень уділяє заряд ін
ституту. Подана вносити можна найдальше до 
половини серпня н. ст. під адресою: Заряд ін
ституту СС. Василиянок у Львові при улици 
Зибликевича ч. 24.

— З львіаскої архиепархії. Приняті в пропояи- 
цию: на Годів: 1) Юлїян Левиньский, 2) Юлїян 
Борачок, 3) Теодор Ґураль в терні, дальше 1) 
Лука Демчук; на Гарбузів: 1) Петро Рудакевич; 
на Красне: 1) Теодор Кузьмів, 2) Людвик Са- 
вицкий, 3) Петро Рудакевич в терні, дальше 1) 
Ілїя Андрущишин; на Тухольку: І ) '  Онуфрий 
Кончевич і 2) Плятон Карпиньский; на Суходіл: 
1) Михайло Бобівник і 2) Филип Свергун; на 
Ходачків вел.: 1) Тимотей Бордуляк, 2) Юлїян 
Борачок, 3) Людвик Савицкий в тернї, дальше
1) Юлїян Бачиньский, 2) Евгеній Бартош, 3) Во
лодимир Куницкий; на Чолгари: 1) Іван Ілевич,
2) Филимон Ковальский, 3) Едвард Косановский 
в терні, дальше: 1) Людвик Савицкий, 2) Тео
дор Василик і 3) Іван Каратницкий; на Куропа- 
тники: 1) Людвик Савицкий; на Кальне: 1) Ев
геній Тимкевич, 2) Лука Демчук і 3) Людвик 
Савицкий; на Колтів: Володимир Чайковский і 
2) Людвик Савицкий. — Завідательства одер
жали: Іван Курчаба в Неслухові, Евгеній Хру- 
щевский в Сороцку і Клявдий Снїжиньский в 
Слободі золотій.

— Поетичний кутик.
Сонет.

Самотний піду крізь гарні долини, 
самотний піду крізь високі гори, 
де розливаєсь мракп море сине, 
де нужда, горе і недоля гине...

Самотний піду крізь високі гори 
глядіть на щастє, що мов павутини 
ниточки рвуть ся — над спокою море 
самотний піду крізь гори і бори...

Дивитись піду, де серед блакитів 
води, що мрпоть у безмежнім мори, 
сіяє сонце і щастє із неба...

А серед тиші, спокою всесьвітів, 
я найду щастє, що мені' потреба.
...Я піду, піду там де гине горе...

19. V. 1904. Ф ранц М ихайлів .

В кождій рускій хатї повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-України, видана Р. їов-ом педагогічним у Льво 
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло
дїж при науцї чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ еашої великої Вітчини.

Наука, штука, література.

— Літературно-науковий Вістник кн. VII. за ли
пень 1904. містить: А. Кримський: В неволі. — 
Олекса Коваленко: Сонети, І—IV, -— С. Яричев- 
ський: Поезиї, І—IV. — Надія Кибальчпч: Лист.
— Юрий Кміт: Дебри. — Гнат Хоткевич: При
страсті! (кон. буде). — Олександр Сушко: Ідемо.
— Іван Липа: Туман. — Зельма Ляґерлєф: Чу
да Антихриста, роман (кон. буде). — Іван Кре- 
вецький: »Не било ні.т'ь и бьггь не можете!* 
(конець). — М. Л.: Деякі релігійні обряди та 
звичаї з погляду гігієни тіла й духа. — Науко
ві Листки: І. Грузиньське письменьство, пер. І. Кр., 
II. Чи слово »пш« образливе? В. — Лист до ре
дакції >Літературно наукового Вістника. — М. 
Грушевський: Гуцульська вистава. — Наукові 
вакацийні курси. — Хроніка і бібліографія.

— Молодїж ч. 7. і 8. за липень і серпень 1904 
містить статі: Вибір званя. — Рускому дівчати, 
вірш В. Лебедової. — На вакациях, оповідане М. 
Дерлицї. — Римскі ученики, за проф. Л. Лянґе- 
ром — Читанє. — В жнива, вірш Б. Лепкого.— 
Дві долі, оповідане. — Золоті зерна. — Алькі- 
біяе і Сократ, Ф. А. Круммахера. — Нива, вірш 
Н. Ц. Старицкого. — Школяр, А. Веретельника.
— Ж арт і правда. — Загадку і питаня. — Роз- 
вязка загадок і питань з 6. ч. — Переписка ре- 
дакциї. — »Молодїж» виходить в Тернополя мі
сячними випусками і коштує річно 5 К.

Телеграми
з д н я  16. ли п н я .

Відень. »Біе 2еіІ< доносить, що між Сер
бією, Болгариєю а Чорногорою не прийшло до 
підписаня формальної війскової конвенциї. На
томість правдою є, що зближене Сербії і Болга
р ії  приймає щораз виразнїйшу форму. Головним



посередником ме,жи королем Петром а князем 
Фердинандом є дипломатичний аґент болгар- 
скиії в Білгородї, полковник Гесапчієв.

Царгород. Новий турецкий мінїстер мари- 
нарки дуже енергічно працює над утворенєм 
турецкої воєнної маринарки. В корабельних вар- 
штатах італїйских і нїмецких побудовано 4 нові 
кружляки і перероблено 4 великі панцирники.

Мадрит. Дневники доносять, що інфантка 
Ізабеля має заручити ся з одним з баварских 
князів.

Цетинїя. Баталїон війска в Скутарі, який 
збунтував ся задля невиплати жолду, вже ути
хомирив ся. Арештованих офіцирів випущено на 
свободу, та виплачено одну третину залеглого 
жолду. Згаданий баталїон задержано яко залогу 
в Скутарі, а проче війско вислано до Млєт.

Петербург. Помер ту звісний росийский пи
сьменник Антін Чехов.

Н адіслане.

Др, ІЇІирон Еахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині 
ординує у внутрппних недугах від 3—5 попол. 

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11-12 і від 4 — 5

вибрані висилає в 5 
клґ. кошиках оплатно 
по З К 50 с. за по- 
бранєм почтовим.

Прошу о вчасні замовлена
ІВ А Н  С Т Е Р Н Ю К

купець
100(2-14) в З а л їщ и к а х .

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.
♦ ♦♦------------------------------
*  Лев Лопатиньский. «

« І  Д О  Б Р А З И Л ІЇ!  :::
♦♦♦♦«  ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

драмч з галицкого, еміґрацийного руху в 4 
актах. — Ціна 80 сот.

>Дїло< (ч. 53. з дня 7. мартаі898) ппсало в фей
летоні' про сю драму: Сам предмет цікавий і змальо
ване єго справді артпстичне. Тенденция прехороша. 
Се здає ся одинока драматична штука у нашій літерату
рі з так прекрасними гадками, з так похвальними змага- 
нями. Она може мати превеликий, корисний вплив пе
редо: сїм на наше селпньство.

Ся драма надає ся на вистави по чи
тальнях, тим більше, що справа еміґрациї є 
ще завсїгди у нас актуальною.
Набути можна в Ставропигійскій книгарни

♦ у Львові. ♦♦♦♦-------------------------------♦♦♦
К азочно дешево!!

500 предметів до окраси

лише за 3 8 0  К
один величавий позолочений 38-годинний годинник-анкер 
разом з ланцуіпком точно йдучий, защо запоручує ся 
на 5 лїт, 1 модна шовкова краватка для мущин, 3 штуки 
д. г. хустинок, 1 перстень з іміт. брилянтом, 1 елєґ. 
дамска брожка (новість), 1 велич, тоалєт. зеркалце ки- 
шен., 1 скіряна калитка на гроіпі, 1 сцизорнк з меха
нізмом, 1 пара спинок маншетових, 3 спинки нагрудні 
все грубо золочене і патент, замок, 1 альбом з 36 обра
зами найкрасшпми на сьвітї, б дрібн. предметів велика 
радість для стар. і молод., 1 дуже пожит. взорець листів, 
20 переп. карток і ще 490 ріжн. предметів в дома необ
хідних. Все разом з годинником, який сам варт тілько, 
коштує лише 3 80 К.

Висилає за послїплатою або по попередн. надісла- 
ню грошіці

І/егзапШіаиз 8. ЦгЬасЬ, Кгакаи 24/1.
N. В. В случаю невподобп звертає ся гроші.

101(1)

4

• •
їдьте  лиш ень

ІИГ на Гамбурґ!
пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко

трі вже раз дорогу тую перебули.
Кораблі нашого товариства осягнули під 

зглядом скористи і безпечепьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі' прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин, і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нїгде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Жадайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фадьк & Со.
НапіЬигд, АшегісаЬаиз

87 (33 ?) ВаЬоізеп и. Регсііпапсізігаззе

Стация почтова 

телєГр. і зеїізн. 

ІІпіегіЬетепаи.

Річний оборот 
поверх

3.000 ваґонів.

Унтертеменауска Фабрика
виробів з пики

ІВАНА кн.зя ЛЇХТЕНШїАЙНА
в ІїпІсіїЬетепаи Іхї ІдішіепЬиічг, поручає: 

гарні плини наФлеві всякого рода і вптрпічілостн на 
хідни н, двірцї, стайні, нодніря і т. н„ дальше плити 
мозаїкові в тисячах десспїв від н лінростїйшого до най- 
богатшого виконана (річ а нродуКцпя 15 мїлїонів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р п к  і т. д , подвійно 
поливані каміни* рури, комини, ремі ові рури, поливані це
гли (сухонрасовані з пайнисшою витрсва іостіио для 
пальовпх будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладаня стін і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у 

всіх барвах, рури до дренована, каФЛЇ до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.

89(8-48)

ОБЕЗПЕЧАЙТЕ БУДИНКИ, ДВИЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ
против огневих ШК1Д

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнію

„ Д Н І С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значить, звертає членам 
щорічну чисту надвижку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 кор. 

т. є 8%.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делегатів. Від 

1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодовань на суму 4,161.669 кор.
ФОНДИ ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1.013.691 кор. і уміщені в пупі- 

лярних цінних паперах.
ПОЛІСИ ДНІСТРА приймає при позичках Банк краєвий і каси ощадиости.
АҐЕНЦИЇ ДН СТРА находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко 

кождому обезпечити ся через агента; ДНІСТЕР уділяє аґенциї господарям, де єще на 
більший округ нема аґенциї. Аґенти заробили вже 537.815 кор. провізні.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну 
провізию від таких об'езпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цїли; тому на житє 
обезпечайте ся тілько через ДНІСТЕР.

Т О В А Р И С Т В О  В З А ЇМ Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь
у Львові, ринок 10, в домі «Просьвітік.

В малому місточку, або
В біП кМ П М Х / Р Р П Ї заРаз 1ІРИІІМй посаду Ш Л Ь М и М у  ОСЛІ громадского писаря,
інтелігентний, жонатий Русин, котрий по тяжкій 
недузі мусить осісти на провінциї.

Зголошеня приймає Редакция »Руслана« 
у Львові, площа Домбровского ч. 1.

(7-10)

За певну і добру льокацію
поручаємо:

4 ’/і°/о листи гіпотечні 
4°/0 лили гіпотечні 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи Товариства кредите 

вого земского
4%  і 4 1/2°/0 листи Банку крає- 

вого
4°/0 позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

ж
В книгарни Товариства ім. Шевченка в 

книгарни Ставропигійскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руски.м «соколи

кам і паннам«). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

«старшим і молодшим.), Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

„Д Н ї  С Т Е Р“

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


